

国务院办公厅印发《关于新时代推进普通高中育人方式改革的指导意见》

2022年前普通高中全面实施新课程、使用新教材

近日，国务院办公厅印发《关于新时代推进普通高中育人方式改革的指导意见》（以下简称《意见》）。

《意见》指出，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的教育方针，落实立德树人根本任务，发展素质教育，遵循教育规律，围绕凝聚人心、完善人格、开发人力、培育人才、造福人民的工作目标，深化育人关键环节和重点领域改革，坚决扭转片面应试教育倾向，切实提高育人水平，为学生适应社会生活、接受高等教育和未来职业发展打好基础，努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

《意见》明确，到2022年，德智体美劳全面培养体系进一步完善，立德树人落实机制进一步健全。普通高中新课程新教

材全面实施，适应学生全面而有个性发展的教育教学改革深入推进，选课走班教学管理机制基本完善，科学的教育评价和考试招生制度基本建立，师资和办学条件得到有效保障，普通高中多样化有特色发展的格局基本形成。

《意见》提出六方面重点任务：一是构建全面培养体系。突出德育时代性，坚持把立德树人融入思想道德教育、文化知识教育、社会实践教育各环节；强化综合素质培养，拓宽综合实践渠道；完善综合素质评价，强化其对促进学生全面发展的重要导向作用。二是优化课程实施。制定普通高中新课程实施方案，2022年前全面实施新课程、使用新教材；完善学校课程管理，加强特色课程建设。三是创新教学组织管理。有序推进选课走班，满足学生不同发展需要；深化课堂教学改革，推

进信息技术与教育教学深度融合；优化教学管理，严禁超课标教学、抢赶教学进度和提前结束课程。四是加强学生发展指导。注重指导实效，帮助学生树立正确理想信念、正确认识自我；注重利用各种社会资源，构建学校、家庭、社会协同指导机制。五是完善考试和招生制度。规范学业水平考试，深化考试命题改革；稳步推进高校招生改革，逐步改变单纯以考试成绩评价录取学生的倾向。六是强化师资和条件保障。加强教师队伍建设，创新教师培训方式；改善学校校舍条件，完善经费投入机制。

《意见》强调，要全面加强党的领导，强化省级政府统筹，落实市、县举办普通高中教育的责任，要明确部门分工，强化考核督导，确保各项改革目标、任务、措施落实到位。

据新华社

交通银行重磅推出线上抵押贷服务小微民营企业

扫描二维码，五分钟秒批



■本报记者 张建新

本报讯 在家扫描二维码，5分钟就能知道获贷成功与否；申贷成功后，有专人上门对接服务，评估费抵押费全部免单；办妥抵押后，贷款人随时随地提款使用，只需承担人行基准利率即可。这样的

贷款品种哪里有？6月18日下午，交行衡阳分行立足服务实体经济，面向小微民营企业推介这款“贷款神器”——线上抵押贷。

据介绍，该产品通过大数据模型实现了房产快速评估、授信快速审批、贷款快速投放，采用“线上评估预授信+线下标准化



扫一扫立刻开启推荐

调查核实”，真正解决小微企业融资难、融资贵的问题。目前，该产品最高可贷500万元，后期最高可贷1000万元，授信期限最长5年，额度可循环使用，随借随还。

推介会上，一家小微企业代表现场分享申贷过程。在交行客户经理前期宣传时，他通过扫描二维码填写基本信息，几分钟后收到银行发送的贷款预审批通过的短信。当天就有交行工作人员与之取得联系，告诉其准备相应的资料，随后客户经理上门核对他的贷款申请。很快，他收到贷款审批通过的短信，5天后办好抵押，60万元贷款就到账了。

“不像以前由评估公司上门评估、准备复杂的纸质资料，只需准备一些基本资料拍照就行，很省时；线上抵押贷的利息才三厘多，诸如抵押登记费、评估费之类的都是由银行出，省钱；整个办理过程中，我没有去过银行，都是银行工作人员上门服务，省心！”该客户用“三省”评价线上抵押贷。

截至目前，已有37位小微企业主申请线上抵押贷产品并审批通过，授信总额达2335万元。

长宁地震搜救工作基本完成

19日晚，四川长宁“6·17”地震召开了第三次发布会，截至19日16时，此次地震共造成220人受伤，24万余人受灾，紧急转移安置5万余人。目前住院人员伤情稳定，多数已逐渐好转。

经初步核查统计，震区电力、通信、供水、供气、交通设施和生态环境不同程度受到损坏，倒塌和严重损坏房屋9532户20185间，目前灾情还在进一步核查中。地震发生后，森林救援、消防救援、武警部队、矿山救护队、应急民兵及社会救援力量共3100余人全力开展人员搜救。目前搜救工作已基本完成，正重点对房屋垮塌严重的废墟进行集中清理，确保无一遗漏。目前灾区无重大传染病疫情报告。

据新华社

12所中国高校跻身QS世界大学排名百强

英国QS全球教育集团19日发布了2020“QS世界大学排名”，12所中国高校进入世界百强，其中清华大学名列第16位，成为榜单上排名最高的中国大学。

此次排名包含82个国家和地区的1000所高校，排名前十的高校均出自欧美国家，包括麻省理工学院、斯坦福大学、哈佛大学、牛津大学等。麻省理工学院连续第八年蝉联榜首，新加坡的新加坡国立大学和南洋理工大学并列第11位，成为排名最高的亚洲高校。

按照这份榜单，中国(12所)仅次于美国(29所)和英国(18所)，是拥有世界百强大学最多的亚洲国家。

QS全球教育集团成立于1990年，每年定期发布“QS世界大学排名”等多项与高等教育相关的排名。“QS世界大学排名”与“泰晤士高等教育世界大学排名”，以及“世界大学学术排名”被认为是世界三大最有影响力的全球性大学排名。

■相关链接：

中国大陆有6所大学挺进百强，分别是：清华大学(第16位)、北京大学(第22位)、复旦大学(第40位)、浙江大学(第54位)、上海交通大学(第60位)以及中国科技大学(第98位)。

中国香港以及台湾地区也有6所高校挺进百强，分别是：香港大学(第25位)、香港科技大学(第32位)、香港中文大学(第46位)、香港城市大学(第52位)和台湾大学(第69位)，香港理工大学(第91位)。

综合新华网消息

玻璃、瓷砖、油漆墙面能贴墙布吗？

红星美凯龙二店蓝港壁布年中钜惠“夜宴”来袭

现如今，无缝墙布的市场一片火热，无缝墙布厂家也是越来越多，墙布是贴在墙上的装饰物，除了墙上以外，墙布能不能直接贴在玻璃、瓷砖、油漆墙面等特别材质上呢？今天，蓝港小编和您一起来探讨这个话题。

瓷砖不能贴墙布，玻璃能够直接贴墙布

瓷砖由于外表光滑，直接在瓷砖上面贴墙布是粘不住的，即便粘上了也会很快掉落。玻璃上能够直接贴墙布，但要注意以下几点：在施工前先将玻璃外表油污、尘土以及水分整理干净；在玻璃上贴墙布，要选择浓胶以防止掉落，涂胶要均匀；墙布贴完后应关闭门窗，防止水分蒸

腾过快构成崩裂或掉落。

门上贴墙布要根据门的情况而定

假定油漆收光过，比较光滑，在上面贴墙布是不可的。要贴的话，运用刀或许其他东西把油漆表层损坏，并打磨毛，运用基膜处理后才能够进行墙布施工；假定油漆不是光面的，有附着点，一般情况下能够直接张贴墙布，最安全的做法是在小区域内进行试贴实验。

刷过油漆墙面能够直接贴墙布，但要留神

墙面漆是否存在掉落。如有掉落需刮平处理；墙面是否开裂、如有开裂需做相应的修复；墙面是否颜色很深，或

有多种不同色块。需统一或铲平。不然贴后会有颜色影印；墙面是否平坦，不平坦要打磨平坦；墙面是否有油污，会影响粘贴度，需立即处理。

买壁布，选蓝港，不起霉、不翘边！

买窗帘，选蓝港，工厂价，真实惠！

感谢读者朋友们对蓝港壁布的关注和支持。蓝港壁布，真正的工厂直营店，不仅花色漂亮，款式多样，而且价格实惠，独特的无缝免胶工艺，更是环保又耐用，真正免去后顾之忧。咨询热线：蓝港华源实惠店8588369，蓝港华源超市总店8180499，雁峰红星美凯龙二店8618499。

雁峰区红星美凯龙二店“小区团购，万人疯抢”活动火热进行中，活动期间(6月11日-6月21日)：年中优惠/直击底价/保价全年/买贵十倍返还。6月21日下午6:30，夜宴答谢。地址：雁峰区蒸湘南路美美世界红星美凯龙二店。

蓝港无缝免胶壁布

热线：4006-118-499

网址：www.zgqiangbu.com